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Tutto il calore del risparmio

STUFA A PELLETS
ADLER OTTO
POTENZA 6 KW
con vetro panoramico
autopulente,
fascio tubiero
di scambio calore
posizionato
perpendicolarmente
alla fiamma
per una resa calorica
eccezionale

799

(contenitori non inclusi)



Stufa bruciatutto
Mignon 
potenza 6 kw, volume riscaldabile 
130 m³, minimo ingombro, praticità 
nel caricamento

L 38

P 40

H 83

cm

219
Stufa bruciatutto
LC 507 
potenza 5 kw, volume riscaldabile 
120 m³, cappello e sportelli in ghisa, 
doppio giro fumi

L 33

P 35

H 91

cm

279

Stufa bruciatutto
Minuetto CP 6 
potenza 5 kw, volume 
riscaldabile 124 m³

439
L 53

P 36

H 84

cm

Stufa bruciatutto
Super Max 
potenza 6 kw, volume riscal-
dabile 172 m³, focolare e 
sportello in ghisa, disponibile 
nei colori nero e verde

484
L 40,2

P 81,1

H 48,2

cm

Stufa a legna
Gothic 1
potenza 15 kw, volume riscaldabile 
240 m³, grande potenza con 
minimo ingombro

L 48

P 47

H 87

cm

389

Stufa bruciatutto Lavablack 870
potenza 6 kw, volume riscaldabile 130 m³, minimo ingombro

199,75
235

sconto

15% 
L 37,5

P 46

H 82

cm

L 43

P 33

H 78

cm

Stufa a legna
Dorella L8 
potenza 6,5 kw, volume riscalda-
bile 130 m³, tetto con cerchi in 
ghisa per la cottura dei cibi.
Sconto 10,73%

L 46

P 46

H 85

cm

risparmi

60
499

559  

risparmi

130
889

1.019  

Stufa a legna
Jolie Basic 
potenza 6,5 kw, volume riscaldabile 
145 m³, focolare, porta di carico e 
superiore in ghisa

L 48

P 47

H 87

cm

539
Fuliggi Stop 
per vetri e camini, ml 750, 
spray no gas

Cucina a legna 412 Standard
potenza 7 kw, mantello esterno in acciaio porcellanato

L 96

P 62

H 85

cm

619
Cucina la Nordica Maiolica Rosa
potenza 6,5 kw, volume riscaldabile 186 m³, focolare in ghisa 
corpo in maiolica

1450
Trespolo Tondo 
martellato, h 61 cm

23,90
Trespolo Barilotto 
a rete, martellato, manico in legno

46,67
54,90

sconto

15% 

4,40
5,50

sconto

20% 

119,20
149

sconto

20% 

Inserto Ventilato VZ M67 Mini Ecology
potenza 12 kw, pareti in acciaio, focolare interno in refrattario

599
Inserto Ventilato Ecostar Linea
potenza 13,5 kw, volume riscaldabile 290 m³, focolare in ghisa, 
ventilazione forzata 160 m³/h

759
Inserto Ventilato la Nordica 70 R
potenza 9 kw, struttura, focolare e portello in ghisa, aria primaria 
e secondaria regolabili

779
Inserto Ventilato Ecostar Prisma
potenza 14,5 kw, volume riscaldabile 290 m³, focolare in ghisa, 
ventilazione forzata 160 m³/h. Sconto 12,75%

Stufa a Pellet
Quadra
potenza 8 kw, volume 
riscaldabile 180 m³, 
con telecomando, 
disponibile in 3 colori 
bordeaux, avorio e nero 
metallizzato

L 48,5

P 63

H 100

cm

999
Stufa a Pellet
Preziosa Steel
potenza 5,5 kw, volume 
riscaldabile 180 m³, 
programmabile, disponibile 
in 2 colori bordeaux e 
pergamena

1099
L 44,6

P 47,7

H 88,4

cm

Stufa a Pellet
Adler
potenza 7 kw, vetro auto-
pulente, programmabile, 
rivestimento in lamiera o 
maiolica

L 47

P 47,6

H 89,9

cm

1299
a partire da

Stufa a Pellet
Adler
potenza 8,5 kw, vetro au-
topulente, programmabile, 
rivestimento in lamiera o 
maiolica

1499
a partire da

L 47

P 47,6

H 99,6

cm

Stufa a Pellet
Sideros Elly
potenza 9 kw, riconosce la 
qualità del pellet, program-
mabile, vetro autopulente

risparmi

100
1899

1999  
L 54

P 52,3

H 100,8

cm

128,74
157

sconto

18% 
Stufa Infrarossi GPL Pratica Infra Turbo
4200 W, volume riscaldato 178 m³

VENTILATA

CANALIZZATA

REGOLABILE

Stufa a Pellet
Adler 
potenza 11,5 kw, vetro 
autopulente, programmabile, 
rivestimento in lamiera o 
maiolica

2550
a partire da

L 53,4

P 58,2

H 108,5

cm

Stufa Catalitica 
GPL Pratica 
potenza 3100 W, sensore 
di sicurezza atmosferica, 
volume riscaldabile 80 m³

L 43

P 33

H 78

cm

89,90

Stufa GPL Metano SG77T
potenza 7700 W, volume riscaldato 220 m³. Sconto 14,32%

L 58

P 24

H 68

cm

risparmi

50
299

349  

Stufa Heator R251 a combustibile liquido
combustione a stoppino, 2200 W, volume riscaldato 80 m³, sensore 
antiribaltamento, termostato temperatura ambiente, tetto freddo

69,90

Stufa R14 Classic a combustibile liquido
combustione a stoppino, potenza 2700 W

129
Stufa Laser Appliance SRE302 Black
a combustibile liquido, iniezione elettronica, programmabile, 
2,7 kw, volume riscaldato 16/45 m³, sensore antiribaltamento e 
surriscaldamento

Stufa Laser Zibro SRE130 Classic
combustione a iniezione elettronica, potenza 3000 W

269

Pompa manuale
per il travaso del combustibile liquido, elimina sprechi nel rifornimento

5,90

Pompa elettrica a sifone
per il rifornimento del combustibile

19,90
Carrellino portastufa
per spostare facilmente e in modo sicuro la stufa negli ambienti

24

Ampia scelta di 
combustibili 
Zibro

a partire da:

12,50
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Motosega Mac 8-42
potenza 42 cc, lunghezza lama cm 40. Sconto 13,10%

INCLUSI:
-OLIO CATENA
-OLIO MISCELA
-TANICA DA LT 1
-DVD

risparmi

30
199

229  

Elettrosega ES 1800
potenza 1800 W, barra 40 cm, lubrificazione automatica. Sconto 15,40%

risparmi

10
54,90

64,90  

CATENA OREGON

Olio Protettivo per Catene
disponibile da 1 - 2 - 5 litri

3,45
a partire da

Sacco multiuso Teddy Bag
per la raccolta di erbe e residui di potature, capacità 180 lt

L 50

P 50

H 60

cm

9,91
14,15

sconto

30% 

Cavalletto Taglialegna
in acciaio, con struttura pieghevole

Portata
MAX

kg 160 21,52
26,90

sconto

20% 

risparmi

100
699

799  
Casetta a Perline Vernon
spessore 18 mm, pavimento incluso. Sconto 12,51%

Affila Catene Elettrico
85 W, 4800 giri/min

39,92
49,90

sconto

20% 

Motozappa Tiller TH 90G 
potenza 3,5 hp, larghezza lavoro 35 cm, 1 velocità, avviamento a 
strappo, frizione centrifuga con ruota di supporto. Sconto 15,39%

risparmi

40
219,90

259,90  

Conifere
assortite in vaso

Erika colorata 
con portavaso

3,90

2,99

Aspiratore-soffiatore GW 370 XA 
trituratore, potenza 2000 W, sacco da 35 lt. Sconto 11,11%

SACCO POP UP OMAGGIO

risparmi

10
79,95

89,95  

PROLUNGA
10 MT
IN OMAGGIO

Soffiatore-aspiratore-trituratore ELS 2200
potenza 2200 W, sacco da 45 lt, con ruota d’appoggio

39,02
45,90

sconto

15% 

Elettrosega GK 1640
potenza 1600 W barra 40 cm, lubrificazione automatica. 
Sconto 10,53%

PROLUNGA
12 MT
IN OMAGGIO

risparmi

10
84,90

94,90  

Tessuto protettivo per piante

1,75
a partire da:

DISPONIBILI
CAPPUCCI
E ROTOLI

Ciclamino medio
con vaso in terracotta

3,49

Crisantemo coreano
con vaso 20 cm

6,49

Serra da balcone a due ripiani
disponibile a 3 ripiani e 24,90 e a 4 ripiani e 39,90

14,93
19,90

sconto

25% 

Cassettiera Bambù
3 cassetti trasparenti, telaio colorato 

19,50
26

sconto

25% 

L 38,5

P 39,5

H 67

cm

IMPILABILE
E COMPONIBILE

L 34

P 29

H 47

cm

16,92
19,90

sconto

15% 

Contenitore Colorato 
con secchio per raccolta differenziata, disponibile nelle varianti blu, 
giallo, verde e rosso

Armadio in resina alto 3 ante
3 ripiani regolabili ed un anta appendiabiti

89,69
114,99

sconto

22% 
Cassapanca in pino
in kit di montaggio, spessore 10 mm

59,42
69,90

sconto

15% 

Cassettiera in abete
2 cassetti

L 100

P 40

H 66

cm

L 42,5

P 35

H 21

cm 11,93
15,90

sconto

25% 

Armadietto 2 ante basso
in polipropilene, cerniere in acciaio anti-usura, ripiani ultra 
resistenti, facile montaggio, imballo compatto

CERNIERE IN ACCIAIO

29,94
49,90

sconto

40% 

L 70

P 39

H 85,5

cm

Contenitore sotto letto
con ruote e coperchio colorato

L 79,5

P 59

H 18

cm 9,98
14,90

sconto

33% 

Scaffale in resina 4 ripiani

13,11
14,90

sconto

12% 

L 70

P 30

H 142

cm

Scaffale a bullone 5 ripiani bianco
piani rinforzati, disponibile nella versione grigio martellato
E 32,99 sconto 15% E 28,04

Portata
MAX
kg 70

L 100

P 40

H 188

cm 29,74
34,99

sconto

15% 
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contenitori non inclusi

L 103

P 39

H 166

cm

L 200

P 200

H 227

cm

Asse da stiro New Samba
con piano in lamiera forata per un’ottima 
traspirazione del vapore, portaferro in 
acciaio, piedini in gomma

30,72
34,90

sconto

12% 
L 115

P 35

cm

L 75

P 33

H 33

cm

Baule in Pino
in kit con cerniere di montaggio, spessore 10 mm

28,35
31,50

sconto

10% 
Stendibiancheria Tibet 
gambe con snodi con sistema di sicurezza antichiusura e piedini 
antiscivolo e antivento, 19 mt di bucato

27,92
34,90

sconto

20% 

 100% ALLUMINIO

Scaffale 
Libreria 
3 ripiani
in abete massello 
disponibili in verde, 
giallo, blu vernice 
atossica, ripiani pieni

Scaffale Libreria 5 ripiani
in abete massello disponibili in verde, giallo, vernice atossica, 
ripiani pieni

L 63,2

P 33,50

H 165,8

cm

L 63,2

P 33,50

H 89

cm

22,41
24,90

sconto

10% 

33,21
36,90

sconto

10% 
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Compressore ABAC Red 
Line
24 lt, 1,5 hp, 8 bar. Sconto 11,12%

risparmi

10
79,90

89,90  
Kit per 
Compressore
5 pezzi. Sconto 33,44%

risparmi

10
19,90

29,90  
Saldatrice Inverter Jimmy 1000
corrente di saldatura 80 A, elettrodi utilizzabili fino al 2,5 mm, set 
di cavi compresi nella confezione. Sconto 13,42%

UTILIZZABILE
CON GENERATORE

risparmi

20
129

149  
Motogeneratore 4T NPEGG
potenza 2400 W, 2 uscite 220 V, 1 uscita 12 V, serbatoio 
carburante 15 lt, autonomia 11 ore

195,42
229,90

sconto

15% 

Valigetta Kit Fissaggio Fisher
180 tasselli con vite per murature varie

9,90
Cassetta Portapubblicità
nero opaco con tettuccio

19,92
24,90

sconto

20% 

L 35,8

P 11

H 35,8

cm

Cassaforte con Serratura Elettronica
spessore frontale 10 mm, 2 catenacci Ø 18 mm, tastiera a led.
Sconto 20,60%

L 34

P 20

H 21

cm

risparmi

35
134,90

169,90  
Cassaforte a Mobile
spessore frontale 8 mm, 2 catenacci Ø 22 mm, serratura in 
acciaio al manganese, disponibile con rivestimento in legno. 
Sconto 16,67%

Listelli in Abete
confezione da 10 listelli dimensioni 18x40x2000 mm

risparmi

50
249,90

299,90  

Piani melaminici bordati 
ideali per mensole, antine, mobiletti, varie dimensioni e colori

4,05
4,50

sconto

10% 

Tavole lamellari in abete 
a partire da mm 14x800x200

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali 2,80

Tavolette in Abete
ideali per recinzioni, dimensioni 15x88x780 mm

1,99
11,90

Top Cucina 
bordo antiurto, colori: granito baveno, noce, marmo carrara, Hpl 
alta resistenza a graffi e calore

27,90
39,85

sconto

30% 

Tavolo Facile
in abete

24,83
27,90

sconto

11% 
L 120

P 80

H 77

cm

Cavalletto
in ferro

L 75

H 75

cm

Cavalletto Taglialegna
sezione 5x4, maggior robustezza e solidità

19,32
33,90

sconto

43% 

Placchette da Interno Cottage 
per interno ed esterno, effetto mattonato, conf. da 1 mq

al mq

al mq

19,90
Placchette da Interno 
Mercury
effetto pietra irregolare colore bianco, 
confezione da 2 mq E 49,80

24,90

Perline in Abete Grezzo
dimensioni 10x10x200 mm, confezioni da 2 m², 10 pezzi

11,80

Trapano Black&Decker con Percussione
reversibile, potenza 500 W, mandrino autoserrante 10 mm

39,95
Trapano Teknico con Percussione 
1050 W, mandrino a cremagliera, reversibile, velocità regolabile

Trapano Skil con Percussione
potenza 710 W, impugnatura ergonomica, mandrino autoserrante

69,95 39,92
49,90

sconto

20% 
Trapano Avvitatore Bosch PSR12 Lion
12 V, mandrino autoserrante da 10 mm

VALIGETTA IN OMAGGIO 79,90

Trapano Tassellatore Bosch PBH 2000
attacco punte SDS Plus, 3 funzioni: scalpellatore, trapano, trapano 
battente

IN VALIGETTA 99,90

Trapano Avvitatore con Percussione Teknico
potenza 18 V, con batteria, mandrino autoserrante

39,90
Trapano Avvitatore Skil 2006 AA
con batteria, potenza 12 V, mandrino autoserrante da 10 mm

39,95

Avvitatore Black&Decker
con batteria, potenza 3,6 V, impugnatura ergonomica

BATTERIA
AL LITIO

39,95

Scanalatore POW 222
potenza 1700 W, 2 dischi diamantati in dotazione

IN VALIGETTA

89,90

Levigatrice Orbitale Teknico
potenza 140 W, impugnatura ergonomica

15,12
18,90

sconto

20% 
Levigatrice Orbitale Black&Decker CD 400
potenza 135 W, in valigetta

20 FOGLI INCLUSI

34,90
Sega Circolare Teknico
potenza 1200 W, lama Ø 160 mm

29,52
36,90

sconto

20% 

Smerigliatrice Angolare
potenza 500 W, Ø 115 mm

14,32
17,90

sconto

20% 

Smerigliatrice Angolare AEG WS 6
Ø 115 mm

49,72
59,90

sconto

17% 

Seghetto Alternativo Bosch PST650
potenza 450 W, per tagliare legno, plastica e metallo

49,90

IN VALIGETTA

Idropulitrice Karche 
K3.80M Plus.
Sconto 15,79%

KIT INVERNALE
IN OMAGGIO

risparmi

30
159,90

189,90  

ATTACCO
RAPIDO

6,93
9,90

sconto

30% 



Idropittura Lavabile Boero
14 lt, per tutti gli ambienti, resa: 70 m² per 2 mani

OTTIMA 
COPERTURA
ELEVATO 
PUNTO DI 
BIANCO

39,90Idropittura Traspirante Self 
14 lt, ottime caratteristiche di traspirabilità e copertura, adatta per 
ogni ambiente interno della casa, resa 70 m² per 2 mani

23,92
29,90

sconto

20% 

Idropittura Bioactive Max Meyer
antimuffa, antialga, traspirante, resa 70/80 m², da lt 10

49,04
61,30

sconto

20% 
Idropittura Traspirante I Colorati 
lt 10, molto coprente, in 6 colori pastello: fiori di pesco, mela 
verde, giallo arnica, azzurro capri, arancio, ibisco, glicine,
resa: 50 m² per 2 mani

25,42
29,90

sconto

15% 

Kit Secchio Rullo e Griglia
12,68

16,90

sconto

25% 

Colla Concentrata
Nexus Bostik 
trasparente, riposizionabile, 
incolla tutto, super forte da gr. 7

4,72
5,90

sconto

20% 
Idropittura Lavabile Ecowhite 
Valentine
camere e soggiorni da lt.10 resistente agli 
sfregamenti, dona al supporto un aspetto molto 
opaco resa 75 mq per 2 mani

ECOLOGICA LAVABILE

29,94
49,90

sconto

40% 
Smalto all’Acqua Self
indicato per ambienti chiusi, per ferro, muro, legno 0,75 lt

INODORE

9,92
12,25

sconto

19% 

Fernovus Saratoga
vernicia direttamente sulla ruggine senza bisogno di fondo, 0,75 lt

13,52
16,90

sconto

20% 

Mangiaumidità Air Max
kit 450 gr. + 1 ricarica 450 gr.  omaggio

9,93
12,90

sconto

23% 

Ricariche per Deumidificatori Air Max
inodore, 2 + 2 pezzi da  450 gr. cad.

2+2 GRATIS

5,90
Pittura Murale Effetto Rustico 
con finitura a cera in rilievo a base di fibre naturali da lt 4 e lt 10, 
dona il sapore antico dei muri di una volta

19,11
24,50

sconto

22% 

nel punto vendita troverai tutto l’occorrente per colorare e realizzare il tuo effetto murale che hai sempre sognato

Pittura Murale Terre Decorative
acrilica per interni da 4 lt

42,11
53,99

sconto

22% 
Pittura MuraleVelatura Satinata
incolore per interni da 4 lt

22,70
 29,10

sconto

22% 

Porta in abete grezzo 
completa di telaio e serratura, disponibile nelle larghezze di cm 70 
e 80 x altezza cm 210

115
Porta a soffietto Una 
noce nazionale, H cm 215x84, 
riducibile in altezza

34,97
47,90

sconto

27% 

Porta da interno 
disponibile DX e SX, serratura compresa, coprifili arrotondati, 
montaggio veloce. Sconto 13,42%

risparmi

20
129

149  TELAIO ARROTONDATO

Vetrocemento trasparente 
disponibile anche nei colori: rosso, blu, verde

2,49
Carrello portapacchi 
robusta struttura in ferro, ruote pneumatiche gonfiabili

29,90

10,90

Sgabello Iride 
3 gradini 
struttura in tubo tondo, 
barriera di sicurezza, ampi 
piani di salita con verniciatu-
ra antiscivolo

29,90

Tegola di copertura 
dimensioni cm 104x80, confezione da 2,16 m² E 23,54

al mq
FACILITA’ 
DI TRASPORTO

Carrello portalegna
composto da: carrello con ribalta, + kit portalegna.
Vendibili anche separatamente.

Scala telescopica in 
acciaio Phenomena 
4+4 gradini, apertura a 
cavalletto, altezza max mt 
1,90, apertura a muro altezza 
max mt 3,90

Scala in acciaio 
salvaspazio 
5 gradini, alzata di sicurezza 
a 62 cm, adatta all’uso 
domestico, hobby, fai da te, 
pratico sistema con chiusura di 
sicurezza, minimo ingombro 
di soli 7 cm, pratica vaschetta 
portaoggetti, richiudibile

MINIMO INGOMBRO 
UNA VOLTA RICHIUSA

24,68
32,90

sconto

25% 

49,51
66,90

sconto

26% 49,90

Su tutti gli effetti e attrezzi 
murali  della linea Sifra

sconto

22%

Serramenti in PVC

garanzia 10 anni sui vetri, maniglie incluse, 
doppia guarnizione in battuta, anta a ribalta 
colori bianco. Vetro camera isolante per un 
maggior assorbimento acustico e termico.

+ CALORE - RUMORE

PROFILO SPESSORE 70 MM

DETRAZIONE FISCALE 55%

ANCHE SU MISURA

Possibilita di ordinare finestre che si adattano 
sui serramenti esistenti (senza dover effettuare 
opere murarie)

G
A

RANZ
IA

    
Z MISURE  ANTE  A SPINTA      

60X60 1                         e139   bianco
80X120 1          dx e sx     e189   bianco
100X120 2          dx e sx     e289   bianco
120X140 2          dx e sx     e359   bianco
120X220 2          dx e sx     e590   bianco
MISURE  ANTE A SPINTA      
60X60 1                e
80X120 1  dx e sx   e
100X120 2  dx e sx   e
120X140 2  dx e sx    e
120X220 2  dx e sx    e

     
169  noce e golden oak
245  noce e golden oak
385  noce e golden oak
439  noce e golden oak
690  noce e golden oak

28/9



210/11

Parquet in laminato
incastro senza colla

4,90

spessore 6 mm colore ciliegio 
categoria AC3 confezione da
2,73 m² E 13,38
al m²

Sedile WC 
in legno laccato, colore bianco 11,94

19,90

sconto

40% 

Tris ceramica serie Universal 

lavabo cm 60 e 24,00

bidet monoforo e 27,90

vaso e 31,50

99,90
serie completa

colonna e 16,50

Sopravasca 3 ante
profili bianchi, pannello in acrilico 49,50

55

sconto

10% 

L 141,5

H 132

cm

Scaldabagno 
Elettrico Junior
80 lt, potenza 1,2 Kw, 
peso 22,3 Kg, garanzia 2 
anni. Sconto 27,29%

Cassetta Zaino WC 
in ABS, ultrapiatta, capacità 9 lt, doppio tasto scarico parziale re-
golabile da 3 a 4,5 lt, isolamento termico e acustico, galleggiante a 
caricamento rapido e silenzioso, allacciamento idrico sx/dx/posteriore

24,43
34,90

sconto

30% 

Saliscendi Doccetta
8 funzioni anticalcare, asta 
cromata regolabile in altezza, 
con portasapone

12,67
14,90

sconto

15% 

Miscelatori Billy
corpo in ottone, cartuccia dischi ceramici Ø35 mm, scarico in 
Hostaform 1”1/4, flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

14,90
mix bidet, lavabo

mix vasca

29,90

Caldaia Roca Aequator M24F
rendimento 3 stelle, camera stagna flusso forzato, potenza 20,6 
KW, accensione elettronica, protezione antigelo, sistema antibloc-
caggio pompa, bruciatore acciaio, riscaldamento e produzione 
acqua sanitaria

499

Box Doccia Angolare Joker 
profili bianchi, pannelli in acrilico, estensibile da 69 a 79 cm, 
altezza 185 cm

59,42
69,90

sconto

15% 

Mobile Lavatoio
in nobilitato idrofugo, con vasca e tavola in polipropilene

RESISTENTE
AGLI ACIDI

89,90

L 60

P 50

H 84

cm

L 85

P 48

H 195

cm

Pilozzo a Parete
in polipropilene, completo di sifone, troppo pieno e kit di fissaggio

PIANETTO
PORTAOGGETTI 18,62

21,90

sconto

15% 
Poubelle
Cromata 
a pedale

Specchiera Bianca Floriana 2 Ante 
laccata lucida, illuminazione ad incandescenza con presa e interruttore

39,33
69

sconto

43% 

Composizione Tosca 
finitura laccato bianco lucido, lavabo Unitop in ceramica, base 3 
ante, specchiera con pensile, illuminazione ad incandescenza

199
Mobili Multiuso Laccati Bianco

41,60

pensile singolo
e 52 –20%

cm 25

cm 50

46,40

pensile doppio
e 58 –20%

cm 70

60
pensile doppio
e 75 –20%

cm 60

132
colonna 3 ante 1 cassetto

e 165 –20%

cm 35

97,60

colonna 2 ante 1 cassetto
e 122 –20%

64,80

base singola
e 81 –20%

cm 35 cm 50

88
base doppia 2 ante 1 cassetto

e 110 –20%

Colonna Girevole
Gelso 
finitura bianco laccato,
1 anta vetro,
1 cassetto,
1 vano a giorno,
1 appendiabiti,
1 porta asciugamani

99,83
149

sconto

33% 

Composizione Vittoria 
in arte povera, finitura noce, base con lavabo in ceramica, 3 ante, 
2 cassetti, specchio con pensile, illuminazione ad incandescenza
disponibile anche nella versione decapata e 399

349 Colonna
in arte povera

L 33

P 34

H 197

cm

159

Specchiera
in arte povera 99

L 92

P 16

H 63

cm

Sgabellino 
in arte povera

Sedile WC 
in arte povera,
attacchi universali

19,90

L 27

P 27

H 55

cm

95Copricolonna
2 ante in arte povera

Composizione Sospesa Simy 
finitura laccato bianco lucido, 2 ante, 2 cassetti, lavabo unitop in 
ceramica, illuminazione alogena

249
415

sconto

40% 

Cabina Idro Maldive 
reversibile, erogatore flessibile anticalcare, 2+6 jets dorsali orienta-
bili, sedile ergonomico, miscelatore, deviatore, ripiani portaoggetti, 
2 specchi, piatto antiscivolo. Sconto 28,38%

risparmi

170
429

599  

CRISTALLO
TEMPERATO
6MM

spessore 7 mm colore merbau 
categoria AC3 confezione da 
2,48 m² E 22,07

8,90
al m²

spessore 7 mm colore noce 
categoria AC3 confezione da 
2,48 m² E 22,07

8,90
al m²

Miscelatori Lotus
garanzia 5 anni, cartuccia dischi ceramici Ø40 mm, scarico in 
Hostaform 1”1/4, attacchini flex 37 cm, attacco 3/8” F

39,60
bidet, lavabo e 55 –28%

vasca e 68 –20%

54,40
Mix Monoforo 
Lavello Billy
cartuccia Ø35 mm, canna alta 
girevole, attacchini flex acciaio 
37 cm, passo 3/8” F

19,90

L 40

P 31,7

H 73

cm

L 44

P 12

H 35

cm

Saliscendi Fly Paini
doccia 5 getti, flex cm 159 
con doppia aggraffatura, 
completo di portasapone

34,93
49,90

sconto

30% 

risparmi

30
79,90

109,90  

Scaldacqua Vaillant 
lt 11, modulante, camera aperta, accensione piezoelettrica

209,10
255

sconto

18% 

19,92
22,90

sconto

13% 

L 61

P 45

H 63

cm

L 85

P 48

H 195

cm

alcuni punti vendita non 
dispongono del prodotto 
illustrato

7,90
lt 3

9,90
lt 5

ANCHE DECAPATO

Con solo
1 E
in più

sedile WC in arte povera

L 94,5

P 16

H 60             

cm

L 90

P 70

H 200             

cm
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Poltroncina Dafne 
con braccioli, alzata a gas, 
rivestimento in polipropilene

29,93
39,90

sconto

25% 

Carrello Porta PC
in melaminico antigraffio, colore ciliegio, kit ruote incluse

L 124

P 57

H 78

cm 49,54
79,90

sconto

38% Carrello Porta PC
in melaminico antigraffio, 
colore noce madera, 
alzata con ripiano e griglia 
portacd, portatastiera e 
portastampante estraibili, 
vano portacasseLAVAGNETTA IN OMAGGIO

69,90

L 80

P 52

H 135

cm

Stender 
estensibile in altezza

14,90

L 80

P 45

H 102/172

cm

Libreria
in melaminico antigraffio, 
spessore 18 mm, dispo-
nibile nei colori ciliegio 
e rovere sbiancato, 12 
caselle con piedini.
Sconto 27,80%

L 114

P 30

H 165

cm

risparmi

25
64,90

89,90  

risparmi

200
299

499  Cameretta Galileo
ponte con 2 colonne, struttura in acero, ante color arancio, 
1° letto staffe in metallo per appoggio della rete standard 
(esclusa), 2° letto a cassettone estraibile su 5 ruote, 
pomelli in color alluminio, su ordinazione disponibile anche 
nei colori azzurro, crema, verde, giallo. Sconto 40,08%

Indossatore  
in legno, disponibile nei 
colori noce e naturale, kit 
ruote incluso

L 42

P 30

H 107

cm

L 280

P 85

H 280

cm

14,93
19,90

sconto

25% 

Scarpiera 
3 ribalte, realizzata in 
melaminico antigraffio 
color noce madera

L 67

P 15

H 100

cm

21,90

Borsa Portabiancheria
fantasie assortite, h 46 cm, Ø 40 9,98

e 14,90 –33%

Portabiancheria
in bamboo, ecologico, 
pieghevole, rotondo o 
rettangolare

14,93
e 19,90 –25%

Scaffale 
cromato, 5 ripiani

Portata

MAX
kg 80
per ripiano

49
70

sconto

30% 
L 90

P 35

H 180

cm L 82

P 53

H 174

cm

Armadio 2 ante e 2 cassetti
realizzato in melaminico antigraffio, color noce madera

69,93
99,90

sconto

30% 
Armadio 6 Ante Ginger 
in melaminico antigraffio disponibile nelle varianti colore: ciliegio, ciliegio ante crema, struttura da 16 mm, 3 ripiani centrali, 5 tubi 
appendiabito, maniglie color alluminio, ferramenta in metallo. Sconto 16,72%

L 236

P 53

H 248

cm

 
Tenda Cassandra 
tenda pannello arredo in organza con passanti, colori cangianti

L 140

H 280

cm

9,90 Tenda Adda
tenda pannello arredo in organza con passanti, poliestere 100%, 
colore bordeaux

L 147

H 280

cm

14,90 Tenda Mimmi
tenda pannello arredo in organza con passanti, poliestere 100%, 
colore arancio/bordeaux

L 147

H 280

cm

19,90

Kit Bastoni Tenda 
Ø 16 mm disponibili nei colori nero e oro 
satinato, completi di terminali e supporti

9,90
cm 120-210

16,90
cm 200-380

Cornice Bomberino
sintetico, colori e misure assortiti

1,30
a partire da cm 10x15

Tappeto Arredo Aria
disponibile in 6 colori tendenza, dimensioni cm 
100x150, adatto per le camere dei ragazzi 44,91

49,90

sconto

10% 

Stampa Plastificata
montata a rilievo su cornice di legno

STAMPA IN RILIEVO

63,20
70,00

sconto

20% 
99,96

119

sconto

16% 50x100 70x140

Kit Bastoni Tenda 
in ferro battuto, Ø 19 mm disponibili 
nel colore nero completi di 2 terminali 
di varie foggie

a partire da: 
cm 120-210

9,98
14,90

sconto

33% 

Zerbino in Cocco
cm 40x60, disegni assortiti 5,87

6,90

sconto

15% 

Tappeto Schiumato in PVC
salva lavandino, h 65 cm, disponibile in vari colori e fantasie

6,90
al metro

Kit Bastone per Tenda in Legno
Ø 28 mm, lunghezza 200 cm, compresi 2 supporti e 2 terminali a 
pomolo nei colori noce e naturale

9,93
12,90

sconto

23% 

Coprisedia Suerte
jacquard cm 40x40x5, cotone 100%, disponibile in 4 colori

5,900 Cuscino Arredo Panama
tinta unita, cm 40x40, 100% cotone, disponibile in 6 colori 
tendenza: giallo, arancio, lilla, beige, bordeaux, marrone

5,90

Tappeto Cucina Mojito
cotone 100%, disponibile in 5 colori

10,98
12,20

sconto

10% 
14,04

15,60

sconto

10% 55x140 55x180

Tappeto Bamboo 
per interni, rinforzato con bordo in cotone, in 4 colori

6,68
8,90

sconto

25% 
11,18

14,90

sconto

25% 55x80 60x100

risparmi

50
249

299  
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cm 47

Saliscendi 
Chris
in metallo, Ø 34 cm,
disponibile nei colori: 
grigio satinato e bianco, 
E27 max 75 W=15W

UTILIZZA
RISPARMIO ENERGETICO

19,73
29,90

sconto

34% 

Coordinato Bronzo Dorato
in metallo lavorato a mano, vetri in alabastro 
centrifugato bianco E14 max 40 W=9W 19,78

30,90

sconto

36% 

67,83
96,90

sconto

30% 
50,33

71,90

sconto

30% plafoniera 3 luci sospensione 5 luci

applique 1 luce

Sospensione Lisa
in vetro e metallo cromato Ø 35 cm E27 max 100 W=21W

UTILIZZA
RISPARMIO
ENERGETICO

26,18
34,90

sconto

25% 

Piantana Poesia
con braccio di lettura, stelo nichel 
satinato, diffusori in vetro fuso 
bianco/arancio, h 180 cm,  E27 
max 100 W =21W + E14 max 
40 W=9W

Piantana Linea
paralume in tessuto bianco o 
giallo con decoro a linee nere, 
E27 max 60 W =11W

19,73
29,90

sconto

34% 

27,92
34,90

sconto

20% 

18,32
22,90

sconto

20% 4 faretti

7,72
9,90

sconto

20% 2 faretti

cm 18

Serie Alogena Jane
in metallo satinato, lampadina GU10 50 W inclusa

3,92
4,90

sconto

20% 1 faretto

Ø 6 cm 10,99
16,90

sconto

35% 1 faretto

Ø 8,5 cm

cm 88

45,44
69,90

sconto

35% 4 faretti

23,99
36,90

sconto

35% 2 faretti

cm 40

Serie Tess
in metallo satinato con vetro sfumato arancio

LAMPADINA A RISPARMIO ENERGETICO E14 7 W INCLUSA

Plafoniera Tartaruga 
nero, grado di protezione IP44, 60 watt, attacco E27

Plafoniera in Vetro
griglia nera, grado di protezione 
IP44, 60 watt, attacco E27

Plafoniera Tartaruga
vetro, griglia in metallo grado di protezione IP44, 60 watt, E27

Plafoniera 
Palpebra
alluminio, grado di protezione 
IP44, 60 watt, attacco E27

3,50
3,90

4,50
8,90

Kit 3 Adattatori
semplici

4,99
spine 10A bianco

5,49
spine 16A bianco

Kit 3 Adattatori
salvaspazio

6,49
spine 10A bianco

6,99
spine 16A bianco

Set 5 Lampadine
a risparmio energetico, 2 tubi, 15 W, attacco E27

5,99
7,99

sconto

25% 
Set 3 Lampadine Mini Globo
a risparmio energetico, 7 W, attacco E14, durata 8000 h, classe A, 
Ø 45 mm, h 80 mm

9,90 Decoder Zapbox First 1,0
riceve canali digitali terrestri gratuiti, non interattivo, 2 scart, 
sottotitoli dvb, puntatore antenna integrato, timer, compatibile 
16/9, televideo, osd multilingua, decodifica video e audio

Torcia a batteria ricaricabile
Black&Decker lampada alogena al quarzo bianca ultrabrillante 
da 7.000 lux, indicatore di carica batterie, dotata di gancio per 
essere appesa

29,93
39,90

sconto

25% 

Lampada Fluorescente 
a tenuta stagna, grado di protezione IP65, 
1 neon da 36 Watt incluso, lungh. cm 129 

14,82
19

sconto

22% 

Lampada
di Emergenza 
Ricaricabile
2 tubi fluorescenti 6 W + 
1 lampadina 6 W,
tempo di durata
6h con 1 tubo, 4h con 2 tubi

11,92
14,90

sconto

20% 

59,33
89,90

sconto

34% 
Videocitofono Vivavoce
a 4 fili, schermo 4” b/n, videocamera in 
metallo con tettoia da incasso o sporgente, 
sistema ad infrarossi, pulsante per accensione 
schermo, apricancello, chiamata d’emergenza

Proiettore a Led
45 led da 0,06 W dalla durata di 50.000 ore, totale lumen 225, 
struttura in alluminio, protezione IP55

23,92
29,90

sconto

20% 

Videocamera di Sorveglianza 
finta motorizzata, senza fili, con rilevatore di movimento

8,72
10,90

sconto

20% 

155/70 R13

205/55 R16185/60 R14

195/80 R15 4x4195/60 R15

195/65 R15

Pneumatico Marix
ottima capacità di tenuta sul bagnato, comfort di guida, durata 
e silenziosità, dai gommisti convenzionati pneumatici rigenerati, 
disponibili le misure per veicoli 4 x 4, 

19,90

27,90

32,90

32,90

49,90

64,90

5 ANNI
DI GARANZIA

Pneumatico Marix Invernale
ottima capacità di tenuta su superfici innevate e ghiacciate, 
comfort di guida, durata e silenziosità, nuovo disegno di battistra-
da, dai gommisti convenzionati pneumatici rigenerati

185/65 R14

205/55 R16185/60 R15

195/60 R15

195/65 R15

34,90

36,90

44,90

40,90

54,90

5 ANNI
DI GARANZIA

Kit Luci di Posizione a 8 Led
ad alta luminosità, comprese staffe e supporti per il montaggio, 
disponibili nuove lampadine led con diversi colori

23,92
29,90

sconto

20% 

Tergicristalli Serie Acqua Tech e Acqua Max
tergicristalli singoli

a partire da:

7,92
9,90

sconto

20% 

Bracciolo Sport
universale, con portaoggetti. Sconto 28,65%

risparmi

10
24,90

34,90  
Crick Idraulico Max 2T

23,92
29,90

sconto

20% 

129 cm

29,95

Linea Persia
in vetro trasparente con decoro bianco E27 max 60W= 11W 22,33

31,90

sconto

30% 
plafoniera Ø 40 cm

14,63
20,90

sconto

30% 
plafoniera Ø 30 cm

13,93
19,90

sconto

30% applique
Ø 30 cm

UTILIZZA
RISPARMIO
ENERGETICO

5,90

Serie Salomè
vetro alabastro bianco, ganci cromati, E27 
max 60W=11W

plafoniera Ø 30 cm

applique

4,90

UTILIZZA RISPARMIO ENERGETICO

9,90
Lampada studio 
Evita
disponibile nei colori rosso-blu-
arancio-silver E14 max40w=9w

Lampada Studio 
Envidia 
disponibile nei colori: 
rosso, silver, blu, bianco, 
G4 20 W

LAMPADINA
INCLUSA

5,52
6,90

sconto

20% 



 

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l’utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell’ambiente.

predisposti dal tuo comune.

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria

APERTO tutte le Domeniche
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato

APERTO tutte le Domeniche
Savigliano

Alessandria

APERTO Domenica 27 Settembre e 4 Ottobre
Osasco

DOMENICA APERTO
Asti

APERTO Domenica 27 settembre
Chieri

APERTO Domenica 4 Ottobre
Serravalle

APERTO tutte le Domeniche

Torino

APERTO Domenica 27 settembre
Torino

APERTO Domenica 27 settembre
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour

APERTO Domenica 11 Ottobre
Vigliano Biellese

APERTO tutte le Domeniche
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping

APERTO tutte le Domeniche
LOMBARDIA
Vigevano

APERTO Domenica 4 Ottobre
VALLE D’AOSTA
Aosta

APERTO tutte le Domeniche
LIGURIA
Arma di Taggia

APERTO tutte le Domeniche

EMILIA ROMAGNA
Cesena

APERTO Domenica 18 Ottobre
Ferrara

Ravenna

MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti

APERTO le Domeniche 4 - 11 - 18 Ottobre
UMBRIA
Perugia

APERTO Domenica 27 Settembre
VENETO
Rovigo

APERTO tutte le Domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine

APERTO tutte le Domeniche Il m
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0%
10 rate fisse a partire da 200 euro
di spesa su unico scontrino

Interessi Zero
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50
PORTA BLINDATA RECORD

3 cerniere regolabili
doppia coibentatura
maniglieria compresa
disponibile larghezza 80-85-90
H 210 cm
serratura Cisa, 13 punti di chiusura

299349

PARETE SOGGIORNO

in melaminico antigraffio
colore noce madera e crema
composta da 1 cassettone
+ 1 anta a ribalta + 3 ante
+ 1 vetrinetta con vetro serigrafato e temperato
top e piani da 22 mm
maniglie color alluminio
dimensioni L 180 P 52 H 188 cm

216,30309

30 %

È ARRIVATO IL 
NUOVO CATALOGO!
Speciale 
Riscaldamento 2009
Richiedilo nel punto 
vendita.

 
Tutti i servizi su misura:

 alcuni ser  potrebbero 

telefonando al punto vendita
Tintometro Taglio vetro

gratuito
Accesso facilitato 

per disabili
Taglio legno 

gratuito
Consegna 

a domicilio
Cornici

su misura
ParcheggioNoleggio 

attrezzi

NOLEGGIO

Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente. 
Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

non essere disponibili Verificare 

B R I C O L A G E  -  D E C O R A Z I O N E  -  G I A R D I N A G G I O 


